



**КАРЛІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(двадцять друга сесія шостого скликання)

РІШЕННЯ

від 12 червня 2013 року

м. Карлівка

**Про хід підготовки до відпочинку і оздоровлення дітей,
підлітків та молоді в літній період 2013 року**

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу освіти райдержадміністрації Слєпцової Л.М., начальника відділу у справах сім'ї, молоді і спорту райдержадміністрації Полив'яного І.Б по даному питанню районна рада відмічає, що на виконання районної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2012-2014 роки, затвердженої рішенням чотирнадцятої сесії шостого скликання від 22.03.2012 року в районі проводиться відповідна робота щодо реалізації основних напрямків Програми.

У 2013 році за пільговими путівками відділом у справах сім'ї, молоді і спорту райдержадміністрації вже направлено на оздоровлення 4 дітей: до МДЦ «Артек» 1 талановита, обдарована дитина; 3 дитини - до ДПУ «УДЦ «Молода гвардія», з них: 2 дитини, з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 талановита, обдарована дитина, надано 48 путівок до таборів, що розташовані на території Полтавської області та на узбережжі Чорного та Азовського морів.

На даний час 9 дітей відпочивають на узбережжі Чорного та Азовського морів, з них: 2 дитини з багатодітних сімей, 1 – з малозабезпеченої сім'ї, 1 дитина «Д» обліку, 3 – талановиті, обдаровані діти та 2 дитини працівників бюджетної сфери. Станом на 08.06.2013 року в таборі, що розташований на території Полтавської області, оздоровлюється 7 дітей з Карлівського району: 1 дитина з багатодітної сім'ї, 1 – талановита, обдарована дитина, 2 дитини, які перебувають на «Д» обліку та 3 дитини працівників бюджетної сфери.

Під час оздоровчої кампанії, планується всього оздоровити 2126 дітей, що становить 63,5% від загальної кількості дітей, з них: 764 дитини планується забезпечити оздоровчими послугами (36% від загальної кількості оздоровлених) та 1362 дитини – відпочинковими послугами (64% від загальної кількості оздоровлених).

На проведення оздоровчої кампанії заплановано залучити всього 531,5 тисяч гривень. З них бюджетних - 245 тис.грн, а саме: 3 тис. грн. – на підготовку оздоровчої кампанії, 162 тис. грн. – для роботи таборів з денним перебуванням (пришкільні табори), 80 тис. грн – для придбання путівок в

табори, що розташовані на території Полтавської області для дітей, які потребують особливої уваги та підтримки. Крім того, 62,9 тис. грн. – батьківська доплата, 131,6 тис. грн – залучені кошти (профспілок, організацій, підприємств, 92,0 тис. грн. – кошти Фонду соціального страхування.

У липні 2013 року планується проведення оплачуваних громадських робіт, до яких буде залучено учнівську молодь з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей. На їх проведення планується використати 4 тисячі гривень, районна рада

ВИРШИЛА:

1. Інформацію начальника відділу освіти райдержадміністрації Слєпцовой Л.М. та співінформацію начальника відділу у справах сім'ї, молоді і спорту райдержадміністрації Полив'яного І.Б. по даному питанню, прийняти до відома.

РЕКОМЕНДУВАТИ:

2. Карлівській райдержадміністрації: забезпечити виконання заходів Програми за рахунок коштів, передбачених у районному, міському та сільських бюджетах на відпочинок та оздоровлення дітей, а також залучати позабюджетні кошти, не заборонені чинним законодавством.

3. Організацію виконання рішення покласти на відділ освіти райдержадміністрації (Слєпцова Л.М.), начальника відділу у справах сім'ї, молоді і спорту райдержадміністрації (Полив'яний І.Б.). Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, науки, культури, молодіжної політики, спорту та туризму (Стопула К.С.).

Голова районної ради

П.М.Світлик